



中超观察

河南男足两连败女足六轮不胜
这个假期河南球迷很郁闷

河南队科维奇的点球被天津队门将扑出

五一假期，足球不“打烊”。从4月30日到5月5日，中超联赛和女超联赛轮番上演。不过让河南球迷颇为郁闷的是，无论是男足还是女足，在此期间都未能赢得一场胜利。中超联赛中，河南酒祖杜康队先后输给浙江队和天津津门虎队。遭遇两连败；而主场作战的河南万仙山女足则0:0和杭州银行女足战平，已经六轮不胜。

杭州：1:4惨败+罚款5万元
河南队“损失惨重”

4月30日在杭州黄龙体育中心，携两连胜之势的河南杜康挑战浙江队，开场2分钟的进球被吹无效，士气由此遭受打击，最终1:4负于对手，遭遇本赛季以来的最大分差失利。本场比赛，当值主裁判梁松尚的多次判罚引发争议，尤其是上半场补时阶段，对方29号张佳琪在争抢中肘击河南前锋科维奇，梁松尚在视频裁判介入后判给河南队点球，却没有对张佳琪出示警告，成为当场“焦点”。

针对比赛中出现的情况，河南俱乐部向中国足协提出申诉。5月3日晚，中国足协仲裁委员会评议组完成了对包括浙豫之战在内的中超联赛、中甲联赛共计8个判例的评议，评议认定张佳琪的那次犯规应该被黄牌警告，当值主裁判属于漏判。

而就在裁委会进行评议前一天，中国足协纪律委员会认为浙豫之战的上半场比赛结束后，“河南足球俱乐部多名官员骚扰比赛官员，造成不良影响”，就此对河南俱乐部罚款5万元。河南杜康的杭州之行可谓“损失惨重”。

郑州：运气太差+缺少“后手” 河南队惨遭“反杀”

5月4日晚，回到郑州的河南酒祖杜康队在航海体育场迎战已经三连败的天津津门虎。球队摆脱了杭州惨败的阴影，打出了今年以来最漂亮的上半场，但无奈运气太差，在1:0领先的情况下，下半场被对方连进2球，最终被“反杀”，遭遇两连败。

本场比赛，南基一将队长王上源的位置从后腰后撤到中后卫，在利用他的个人能力和经验稳固后防线的同时，也在中前场腾出了空间，使几名外援的位置和分工更加合理。河南队也由此打出了开赛以来最为流畅的进攻。

第15分钟，刘斌就利用角球在对方门前制造出的混乱补射破网，帮助河南杜康早早取得领先。但让人始料未及的是，第42分钟，津门虎后卫禁区内手球犯规，河南队赢得点球，但科维奇的罚球却被对方门将扑出；在上半场长达7

新乡：错失点球良机 河南女足六轮不胜

5月4日晚河南杜康队罚丢点球的一幕，时隔一天也在河南万仙山女足队上演。5日下午在新乡主场，她们上半场错失点球良机，最终在全场占优的情况下0:0与杭州银行女足战平，联赛过去六轮，依然没能取得胜利。

本轮之前，河南万仙山女足4平1负，杭州银行女足1胜1平3负，双方同积4分，成绩不相上下。本场比赛，主教练娄佳惠依然派出双外援首发，蒙萨特和耶图恩德分别领衔后防和前锋线，而杭州银行女足则是全华班出战。

志在取胜的河南万仙山女足从一开场就占据了比赛主动权，频频给对方球门带来威胁。第38分钟，杭州队后卫禁区内手球犯规，但曾庆庆主罚的点球却被对

分钟的补时内，皮球曾两度滚入天津队的球门，但在视频裁判的介入下，两个进球都因为河南队“毛球越位”而被判无效。

1:0领先的微小优势让比赛悬念还在，天津津门虎也并没有因为上半场的全面劣势而放弃。下半场，他们通过连续换人让战局有所改观，第63分钟和第78分钟，右路传中、门前跟进头球破网，两次如出一辙的进攻套路摧垮了河南杜康的防线，由此成功上演大逆转。

河南队又一次为他们脆弱的防守付出了惨痛代价，而“领先后对方必能进球”俨然成了现在这支河南队身上的标签。过去10轮联赛，只有一场做到了零失球，总丢球数达到19个，成为“中超最差防线”。运气是一方面，但事前对对方的变化没有准备，事后没有“后手”扭转战局也是事实。

方门将乌日力格扑出，河南队就此错过了取胜的绝佳机会。

在随后的时间内，河南队攻势不减，而乌日力格则成了当场最耀眼的人，特别是最后时段，在对手全线压上狂轰滥炸的情况下，她高接低挡力保杭州队球门不失，帮助球队成功从新乡带走1分。

又一次在主场错失胜利，河南万仙山女足赛季以来已经是六轮不胜，尤其值得注意的是，从第三轮开始，她们已经连续4轮零进球。

本轮过后，河南万仙山女足与陕西志丹女足、杭州银行女足都是积5分，凭借净胜球优势，她们目前排在积分榜第七名。

记者 郭韬略/文 白韬/图

河南人的心灵港湾
话剧《老家》即将在郑连演三场

本报讯(记者 秦华)记者从河南歌舞演艺集团获悉，作为2024年河南省艺术点亮演出季公益惠民演出活动之一，5月11日至13日，国家艺术基金2024年度大型舞台剧和作品创作资助项目——话剧《老家》将在河南艺术中心大剧院连演3场。

《老家》是继原创方言话剧《老汤》《老街》之后，河南歌舞演艺集团再次推出一部聚焦普通百姓生活、反映中原人文精神的方言话剧，也是“三老”三部曲的收官之作。该剧聚焦普通百姓生活，故事发生在郑州市的城乡接合部，以范二爷(范军饰)因贪恋唱坠子过瘾弄丢了孙子这一线索贯穿整剧，以房东范二爷与来自四面八方的租客之间发生的故事为主线，讲述了这群身份不同、脾气不同、诉求不同的普通人的人生故事。他们苦乐共享，书写了河南人善良、朴实的优秀品质，展现了中原人的人间大爱，让观众感受到人性的温暖、老家的温情。

本次演出季拟于5月至10月的6个月内，在全省范围组织46家文艺院团，联动全省中原文化大舞台演出，持续开展200余场剧场演出。演出季坚持公益惠民原则，最低票价30元，将以经典剧目、新创剧目、折子戏专场等不同艺术形式，为全省人民奉上精彩的文化大餐。

过节新时尚 运动“嗨”五一
河南再掀全民健身热潮

本报讯(记者 陈凯)刚刚过去的五一假期，在运动中过节已经成为一种新时尚。诸多赛事活动在此期间举办，让中原大地涌动起澎湃的健身热潮，也让5月这个河南省“全民健身活动月”开了一个好头。

5月1日上午，河南省第十二届中华轩辕龙舟大赛暨“卫龙杯”2024漯河龙舟公开赛在漯河市沙澧河交汇处水域激情开赛，标志着本届中华轩辕龙舟大赛正式“起航”的同时，也“划”向2024年的“河南省全民健身活动月”。

同日，2024年全国东西南北中羽毛球大赛青少年赛新乡分站赛在新乡市平原体育中心挥拍开赛。

5月2日至3日，第三十一届中国河南省舞蹈锦标赛暨省队选拔赛在河南省职工文体中心体育馆火热举行。

五一假期，由郑州日报社主办的“尊争榜之王者对决”2024年武术(套路)散打搏击跆拳道邀请赛、踢王决世界跆拳道职业联赛中部赛区比赛，分别在郑州财税金融职业学院体育馆和世界功夫艺术中心劲爆举行。

5月4日，2023—2024赛季中国人寿·NYBO青少年篮球公开赛春季赛(郑州赛区)暨2024年郑州市篮球联赛青少年篮球赛(第一站)U6—U10组别比赛在郑州师范学院综合训练馆圆满落幕。

登封市自然资源和规划局
挂牌出让结果公示

2024年4月30日挂牌成交1宗国有建设用地使用权。

登政出〔2024〕1号(网)宗地位于石道乡集镇区东侧、国道G343北侧，使用权面积为6664.64平方米(10.00亩)，土地用途为工业用地，成交价220万元，竞得人为河南省苏福食品有限公司。

登政出〔2024〕2号(网)宗地无人参与竞买，重新组织挂牌出让。

现特向社会公示。

2024年5月1日